
Megoldás. El®ször belátjuk, hogy
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(Természetesen tetsz®leges valós x-re bizonyítható f(x) + f(1 − x) = 1. A megoldáshoz viszont elegend® a fenti

megfontolás is.) Most a megoldás befejezéséhez képezzünk párokat a 2016 függvényértékb®l:

f(0/2015)+ f(2015/2015) = f(1/2015)+ f(2014/2015) = . . . =

= f(1007/2015)+ f(1008/2015) = 1.

Mivel mindegyik párban az összeg 1, a teljes összeg 1008 lesz.
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